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Ata da Reunião de Investimentos realizada em 01 de dezembro de 2021 

Alinhamento e recomendação da Política 2022 ao Conselho 

Ferramenta: Microsoft Teams 

 

Participantes: Diretoria Executiva - Carlos José dos Santos Gomes e Rosa Herminia 

Storoli dos Santos. 

Participantes do Conselho Deliberativo: Renata Moraes Machado e Priscila Onha Cruz 

Convidados: Carolina Peres de Oliveira 

Representando a PPs - Portfolio Performance Ltda.: André Aloi,  

Realizada – Microsoft Teams 

 

No dia 01 do mês de dezembro reuniram-se os membros do Conselho e Diretoria onde 

Andre Aloi, consultor de investimentos que representa a Diretoria da Entidade, sugeriu e 

explicou as alocações dos investimentos para 2022, assunto este previamente discutido 

com a Diretoria da Entidade que nessa oportunidade recomendou o quadro abaixo ao 

conselho para sua aprovação: 
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Conforme demonstrado acima, a Renda Variável e Estruturados passarão para 

mudança de gestor, fato este alinhado na reunião da Pré-Política realizada em 

29/10/2021. A política continuará sendo monitora e, se necessário, a Diretoria 

convocará reunião para alteração da alocação. 

 

Próximos passos: 

 

1) Elaboração da Política pela PPS 

2) Mandato do Gestor 

3) Seleção do gestor de Renda Variável e Estruturado 

4) Alteração do mandato para Western 

5) Novo mandato ao gestor selecionado 

 

Andre deixou a apresentação e recomendação que foi compartilhada com todos os 

membros estatutários e se encontra disponível no SharePoint. 

Não participou da reunião o Diretor A.R.P.B, Ricardo Gomes, por estar participando de 

outra reunião na Patrocinadora. Como está reunião já havia sido alterada a data e, a 
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entidade não poderia adiar novamente, tivemos que realizar sem a presença dele, 

porém todos os comentários, relatórios e gravação da reunião se encontram na 

ferramenta Teams e no SharePoint. 

 

Nada mais a ser tratado, lavramos a presente Ata assinada pela diretoria 

  

 

 

Rosa Hermínia Storoli dos Santos 

Diretora AETQ 

 

 

 

Carlos José dos Santos 

Diretor Superintendente 
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